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Vec 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 2 z 23.6.2022 
 
Vážený pán Uhlík, 
     dňa 2. augusta 2022 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo VMČ č. 2, ktoré 
sa konalo 23. júna 2022. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na 
predmetnom rokovaní.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 

 
2.16.1 Prideľovať parkovacie karty k bytu a nie k autu. Prečo je parkovacia politika 
postavená tak, že sa prideľuje k autu? (zodp. JUDr. Ranuša, tel. 3236409) 
Parkovacie karty REZIDENT ZÓNY v počte 2 ks pre každý byt, môže získať žiadateľ, ktorý je 
rezidentom zóny a preukáže VZN stanoveným spôsobom vzťah k bytu a vzťah k vozidlu. 
V prípade, ak smeruje požiadavka k tomu, aby pre každý byt bolo možné získať dve 
rezidentské karty bez preukázania vzťahu k bytu a vzťahu k vozidlu, takáto požiadavka nie je 
akceptovateľná. Bolo by tak jednoducho možné získať rezidentské karty aj pre vozidlá, ktoré 
v skutočnosti rezidenti zóny nepoužívajú. 

 
2.16.2 Vybudovať dostatočné množstvo parkovacích miest (koeficient 1) (zodp. Ing. 
arch. Horváth, tel. 3236245) 
Mesto Trnava, OÚRaK referát dopravného urbanizmu postupuje pri návrhu parkovacích miest 
tak, aby maximalizoval možné vybudovanie parkovacích miest, tak aby v čo najmenšej miere 
zasahoval do zelene. Tento prístup uplatňuje v každej lokalite. 
 
2.16.3 Pán Mazák  sa opakovane pýtal na dôvod zavádzania rezidentského parkovania 
a to aj napriek tomu, že mu na otázku každý z prítomných poslancov odpovedal. Navrhol 
osadiť dopravné značenie, ktoré by zakazovalo vstup nerezidentov autami do sídliska, 
požaduje zabezpečiť rovnomerné rozloženie parkovacích miest na sídlisku Šafárikova 
ulica. Mal výhrady k parkovaniu dodávok a nákladných áut na priľahlom parkovisku na 
Botanickej ulici. (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109, Ing. arch. Horváth, tel. 3236245) 
Parkovacia politika je postavená na základoch zdieľania voľných parkovacích miest 
doplnených o reguláciu. Nie je žiadúce zo strany mesta zakazovať vstupy iných vozidiel 
(nerezidentov) do týchto zón a to z dôvodov, ako sú napríklad: návštevy rezidentov, 
návštevníci mesta, vozidlá dopravnej obsluhy, vozidlá správy a údržby, mimoriadne situácie a 
zásahy, zásobovanie, a podobne. Mesto Trnava má za to, že pozemky mesta by mali byť 
prístupné verejnosti za stanovených podmienok pre zvýšenie kvality verejného priestranstva. 



K podnetu k parkovaniu dodávok a nákladných automobilov Odbor dopravy navrhuje počkať 
na realizáciu rezidentského parkovania, v rámci ktorej bude vylúčené parkovanie vozidiel nad 
3,5 t a vozidiel do 3,5 s dĺžkou väčšou ako 5,35 m. V prípade, že sa na danom parkovisku 
nachádzajú nákladné vozidlá nad 3,5t môžete kontaktovať mestskú políciu. 
 
2.16.4 K VZN 566 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na území mesta Trnava 
podal pán Rafaj návrh na prehodnotenie  času  pre náhradné vozidlo a prispôsobenie 
stanoveného času reálnej potrebe využívať náhradné vozidlo (v prípade havárie, 
poruchy vozidla a pod.) (zodp. JUDr. Ranuša, tel. 3236409, Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Pán Rafaj pravdepodobne žiada prehodnotiť ustanovenie čl. 9, ods. 14: 
Ak držiteľ parkovacej karty dočasne používa iné vozidlo ako vozidlo, pre ktoré bola parkovacia 
karta vydaná, môže dvakrát počas platnosti parkovacej karty bezplatne požiadať o dočasnú 
zmenu EČV v databáze parkovacích kariet, pričom sa nevyžaduje preukázanie právneho 
vzťahu k vozidlu, ktoré dočasne používa, a to ani v prípade, keď ďalšie ustanovenia 
o parkovacích kartách preukázanie právneho vzťahu k vozidlu vyžadujú. Takúto dočasnú 
zmenu EČV je možné vykonať vždy najdlhšie na dobu 14 kalendárnych dní. Parkovacia karta 
je v prípade dočasnej zmeny EČV platná iba pre vozidlo s EČV, ktoré je aktuálne uvedené 
v databáze parkovacích kariet. Ak tak neurobí držiteľ parkovacej karty skôr, prevádzkovateľ 
po uplynutí uvedenej doby automaticky zmení platnosť parkovacej karty pre pôvodné EČV. 
Podmienky, kedy je možné vykonať prechodnú zmenu v parkovacej karte 2x vždy po dobu 14 
dní pre používanie iného vozidla (napr. v prípade poruchy a pod.), vyšli z rokovania pracovnej 
skupiny v oblasti parkovacej politiky a následne boli schválené mestským zastupiteľstvom. 
Nakoľko doposiaľ neboli evidované žiadne požiadavky na zmenu uvedených podmienok zo 
strany občanov, nastavenie podmienok sa javí ako vhodné a časový rámec pre dočasnú 
zmenu v parkovacej karte ako dostatočný. 
Návrh p. Rafaja na prehodnotenie dĺžky trvania možnej dočasnej zmeny ŠPZ však bude 
predložený na najbližšom stretnutí pracovnej skupiny. 
 
2.16.5 Pán Rafaj požaduje vykonať evidenciu autovrakov na parkoviskách a zistenie 
počtu miest, ktoré sú nimi zbytočne obsadené (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Je potrebné konkretizovať pojem „autovraky“. Pri podozrení, že sa jedná o vozidlá, ktoré 
ohrozujú, alebo poškodzujú životné prostredie, či narušuje estetický vzhľad obce či osobitne 
chránenej časti prírody a krajiny podľa zákona č. 79/2015Z.z. je možné kontaktovať Mestskú 
políciu s bližšou špecifikáciou lokalizácie a fotodokumentáciou. 
 
2.16.6 Pán Rafaj navrhuje vytvorenie parkovacej mapy pre návštevníkov mesta, aby sa 
vedeli v parkovacej politike ľahko zorientovať (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109, Ing. 
arch. Horváth, tel. 3236245) 
Návrhom p. Rafaja sa mesto Trnava zaoberá už dlhšiu dobu po vzore iných miest.   
V súčasnosti je prehľadný mapový podklad zverejnený na webovej stránke 
www.doprava.trnava.sk. Preverujú sa však aj ďalšie možnosti doplnenia funkcií do takejto 
mapy, či prepojenie na mestskú aplikáciu. Aktuálne vyhodnocujeme záverečné faktory, ako sú 
napríklad hodnota produktu, funkčnosť produktu, jeho prínos občanom, odhadovaný čas 
konfigurácie, servis a údržba konfigurácie, možnosť spustenia produktu do plnej prevádzky 
a iné. Mesto je teda v danej problematike neustále aktívne. 
 
2.16.7 Pán Rafaj otvoril tému neustále sa zahusťujúcej bytovej zástavby, pýta sa, ako 
bude v tejto súvislosti riešené parkovanie (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236245) 
Odbor územného rozvoja a koncepcií pri novej výstavbe požaduje, aby investori dodržiavali 
požiadavky normy STN 73 6110/Z2 Projektovanie miestnych komunikácií, ktorá určuje 
požiadavky na vybudovanie parkovacích miest.  
Zároveň Mesto Trnava – Odbor územného rozvoja a koncepcií vyžaduje, aby investor dodržal 
požiadavky na regulatívy územného plánu, kde je definované že parkovacie miesta musia byť 
vybudované na pozemku investora a musia spĺňať podmienku viacpodlažného parkovania od 
počtu 40 vozidiel. 



 
2.16.9 Pani Belavá žiada o orez prerastajúcich stromov a kríkov na cyklochodníky na 
Trstínskej ceste (prerastajú stromy z vedľajších pozemkov) a v staničnom parku (zodp. 
Ing. arch. Horváth, tel. 3236245) 
Majitelia uvedených pozemkov na Trstínskej ulici boli oslovení, aby zabezpečili vyčistenie 
svojich pozemkov.  
Cyklochodník v parku Janka Kráľa bude upravený do konca augusta. 

 
2.16.10 Pani Talianová z bytového domu pri Cassalle upozornila na premnoženie 
holubov v meste a pýta sa, či mesto vie /bude tento problém riešiť (zodp. Ing. Bodišová, 
tel. 3236109) 
Likvidácia holubov je možná iba na základe nepriaznivej nákazovej situácie (napr. pri 
diagnostikovaní infekčných chorôb holubov, respektíve chorôb prenosných na človeka). O 
takomto výskyte nás Regionálna veterinárna a potravinová správa Trnava a ani Regionálny 
úrad verejného zdravotníctva v Trnave neinformoval. Taktiež nie je preukázané ich 
premnoženie. Z tohto dôvodu Mesto Trnava neplánuje odchyt holubov a ich následnú 
likvidáciu. 

 
2.16.11 Pani Talianová z bytového domu pri Cassalle upozornila na nedodržiavanie 
nočného kľudu v priľahlom pohostinstve, výrazné znečisťovanie okolia (nedopalky z 
cigariet, smeti, vykonávanie potrieb na verejnom priestranstve), žiada preveriť, či 
predmetné pohostinstvo disponuje sociálnym zariadením a možnosti regulácie 
takýchto prevádzok v obytných zónach/sídliskách (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109, 
JUDr. Ranuša, tel. 3236409) 
V zmysle platnej legislatívy mesto Trnava nemá kompetenciu regulovať prevádzky v obytných 
zónach. Rozhodovacia, riadiaca a kontrolná právomoc na úseku živnostenského podnikania 
patrí miestnym orgánom štátnej správy, nie obci.  Mesto má možnosť len na základe VZN  
upraviť čas prevádzky služieb v meste Trnava a v prípade jeho nedodržiavania má právo len 
sankcionovať udeľovaním pokút prevádzkovateľa.  
Prevádzka „Pohostinstvo Cassalle“, na ulici Ludvika van Beethovena 5693/28 sa nachádza v 
nebytových budovách, kde je prevádzková doba v zmysle VZN č. 565 o pravidlách času 
predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Trnava určená v dňoch pondelok 
– nedeľa od 6,00 do 02,00 hod. nasledujúceho dňa. Prevádzka má ohlásenú prevádzkovú 
dobu v súlade s VZN č. 565. Podľa názoru okresnej prokuratúry nie je v kompetencii 
samosprávy individuálne posudzovať jednotlivé prevádzky. V súčasnosti neevidujeme žiadne 
podanie na nedodržiavanie príslušných platných právnych predpisov zo strany 
prevádzkovateľa v danej prevádzke. 
Preveriť či má prevádzka sociálne zariadenie má v kompetencii Regionálny úrad verejného 
zdravotníctva. Pracovníci  MsÚ napriek tomu podnet preverili – dané pohostinstvo disponuje 
sociálnymi zariadeniami pre mužov aj pre ženy. 
Hliadky mestskej polície budú oboznámené s podnetom p. Talianovej zamerajú zvýšenú 
pozornosť na rušenie nočného kľudu a znečisťovanie verejného priestranstva pri prevádzke 
Cassalle. V prípade, ak obyvatelia zaregistrujú obdobné prejavy rušenia verejného poriadku, 
môžu sa obrátiť na stálu službu mestskej polície (t.č. 159) v čase rušenia verejného poriadku. 
Na miesto bude vyslaná hliadka.  

 
2.16.12 Pán Macák podobne upozornil na nedodržiavanie nočného kľudu v Pivárni 
Pilsner Urquell, pohostinstvo býva otvorené do 2:00 hodiny a tiež požaduje reguláciu 
otváracích hodín a kontrolu jej dodržiavania, rušenie nočného kľudu je evidované 
opakovane aj v športovom areáli Fortuna. Požadujeme zintenzívniť kontrolu 
dodržiavania nočného kľudu pri spomenutých prevádzkach. (zodp. JUDr. Ranuša, tel. 
3236409, Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Prevádzka „Piváreň Pilsner Urquell“ na ulici Šafárikova 5893/16 sa nachádza v nebytových 
budovách,  kde je prevádzková doba v zmysle VZN č. 565 o pravidlách času predaja v obchode 



a času prevádzky služieb na území mesta Trnava určená v dňoch pondelok – nedeľa od 6,00 
do 02,00 hod. nasledujúceho dňa. Prevádzka má ohlásenú prevádzkovú dobu v súlade s VZN 
č. 565. Podľa názoru okresnej prokuratúry nie je v kompetencii samosprávy individuálne 
posudzovať jednotlivé prevádzky. V súčasnosti neevidujeme žiadne podanie na 
nedodržiavanie príslušných platných právnych predpisov zo strany prevádzkovateľa v danej 
prevádzke. 
Hliadky mestskej polície budú oboznámené s podnetom p. Macáka a zamerajú zvýšenú 
pozornosť na rušenie nočného kľudu a znečisťovanie verejného priestranstva pri prevádzke 
Pilsner Urqell. V prípade, ak obyvatelia zaregistrujú obdobné prejavy rušenia verejného 
poriadku, môžu sa obrátiť na stálu službu mestskej polície (t.č. 159) v čase rušenia verejného 
poriadku. Na miesto bude vyslaná hliadka. 
 
 
 
 
 
 
 
                                               JUDr. Igor Kršiak 
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